

# 30多所高职周末约你去体验

## 首次面向社会开放,将持续至本月底,可通过多个微信公众号报名

记者 徐斌忠

晨报讯 “没想到船上绳子打结的花样这么多!” 昨天上午,上海交通职业技术学院船舶教师仿真模拟室首次迎进了中学生客人,泗塘中学八年级的小陶在老师的指导下学会了打水手结,非常兴奋。

记者了解到,即日起至本月底的三个双休日里,全市30多所高职院校将首次向全市中小學生、家长和社区居民开放校园,举办70多个职业体验活动和各类为民服务活动。有兴趣的同学和家长可通过“上海教育—第一教育”、“上海中学生报”、“高招周刊”等微信公众号报名参加感兴趣的职业体验项目。

国务院决定自2015年起,每年5月的第二周为“职业教育活动周”,旨在形成“崇尚一技之长、不唯学历凭能力”的良好氛围,也是促进大众创业、万众创新,加快发展现代职业教育的又一重大举措。

结合“职业教育活动周”,上海高职院校“职业体验日”活动昨天正式拉开帷幕。70多个体验项目集技术性、趣味性、

互动性、安全性于一体,涉及到智能家居、智慧农业、建筑工程、印刷文化、仿古陶瓷、食品卫生等多个行业和领域。这也是继上海中职学校举办学生“职业体验日”活动后,本市高职院校首次面向社会,举办“职业体验日”活动,引导广大中小學生了解职业教育、体验职业乐趣,展望职业前景,树立职业理想,提升职业教育的吸引力和影响力。

目前,上海共有独立设置高职高专院校30所,其中国家示范校、骨干校7所,市级特色示范校10所;中职学校89所,其中国家示范中职学校18所,市级改革发展特色示范校24所。本市已形成以国家示范校为龙头,市级特色示范校为支撑的现代职业院校体系架构。

与此同时,上海还大力加强专业建设和课程改革。专科高职立项建设164个市级重点专业,186门市级精品课程。中职立项建设156个精品特色专业,178门精品课程,开发和试点了52项国际水平专业教学标准,推动课程体系、师资队伍和人才培养国际化。



昨日,学生们在交大医学院实验室体验科技。 /晨报记者 陈征

## 13家实验室向中小學生开放

记者 董川峰

晨报讯 昨天,在上海科技节实验室开放日里,中国科学院上海生命科学研究院、上海交大医学院、上海中医药大学等所属的13家实验室向公众开放了各自的实验室,全市200多名中小學生走进实验室去看看科学家如何揭示生命奥秘。

格致中学生物兴趣小组的四名学生昨天来到上海交大医学院生物细胞实验室,在电子显微镜室里,他们见到了放大1万倍的蛋白质脑细胞、蚊子的翅膀、苍蝇的眼睛等。

裴钢实验室共同课题组组长赵简表示,如有机会希望能在暑假等时段开展实验室开放活动,让更多感兴趣的小朋友参与。

## 95家“科技圣地” 市民可预约参观

晨报记者宋杰报道 昨日,著名神经生物学家、中科院院士杨雄里,实验核物理学家、中科院院士沈文庆等本市数十位著名科学家先后在上海光源走上红毯,这是上海首次以科学家走红毯形式为科技节揭幕。全市将在科技节期间举办的各类活动近500项,向公众开放的重点实验室、科研机构和国家工程技术研究中心近百家。

这次科技节制造了很多市民与最前端科技接触的机会,上海市智能制造及机器人重点实验室、上海市人类运动能力开发与保障重点实验室、上海市新药设计重点实验室、国家商用飞机制造工程技术研究中心、国家宽带网络与应用工程技术研究中心等95家科研院所、高校重点实验室和国家工程技术研究中心将对公众预约开放。

昨天起,科技节官方网站——科普云(www.kpyun.net)科技节网页正式启用,更多的信息可关注“上海科普”微博、微信、APP。

## 不付尾款就发货 天猫518 小狗玩出格

最近,正当天猫518巅峰定制正进行的如火如荼时,一条重磅消息在电商界炸开了锅:天猫518,小狗先体验后付款。

前几天,李女士在天猫小狗官方旗舰店99元预定了一款首发价599元的吸尘器,然而离5月18日付尾款还有3天李女士就已经收到货了。

“艾玛~是不是系统出错了!难道99元预定就可以拿到599元的机器?”直到打开箱子,发现一封关于“诚信与友善”的信。看了这封信,李女士才明白,原来这是小狗吸尘器提前发货,针对互联网购物专门进行的一项测试,目的是寻求更好的购物体验,探索一种全新的电商服务模式。

据了解,提前收到货的不只李女士一家。为了此次测试,小狗针对前3000名99元预定的用户都实施了此项措施。

先发货后付款,用户在收到机器后,可以先试用,提前体验机器的各项功能以及带来的绝佳使用体验。如果不满意,则在支付尾款时可以选择付,小狗将采取逆向物流的方式用快递将机器取回,用户不用花一分钱快递费。据悉,此次专项行动是一个悄悄的行为,与天猫无关、与其他品牌无关,即便小狗电器内部也保密到5月15号才对客服开放。用户在收到产品前,小狗不会向用户发任何一个短信,目的只是为了给用户一个惊喜,为用户创造互联网+式的购物体验。

然而,按照天猫的购物流程,买家需要在支付尾款后卖家才会发货。这主要是为了保障买家和卖家双方各自的利益不受损害。

## 东京中央五月香港春季拍卖会稀世清宫旧藏云集

东京中央香港拍卖(Tokyo Chuo Auction Hong Kong)将于5月27日及28日在香港四季酒店举行春季拍卖会。

呈献的东瀛秘藏艺术珍品,包括逾四百件弥足珍贵的中国古近代书画、瓷器及茶道瑰宝,并特别呈献「紫禁英华」专场,囊括一系列极具收藏价值的明清宫廷御物旧藏。所有拍品将于5月25日及26日在香港四季酒

小狗这样打破规则不按流程办事真的好吗?钱收不回来怎么办!要知道,此次小狗定制新品D-9002首发价格是599元,尾款支付为500元,如果3000位用户都不支付尾款,相当于150万打了水漂。

对此,小狗电器创始人檀冲做好了充分打算。“用户收到货后,可以选择支付尾款,也可以选择付。但我们传递的是一种友善与信任,因为我信你,投射出去的友善会感染和传播出去。我们乐观估计80%的用户都能够及时支付尾款。当然如果有些用户没有支付尾款,我们也毫无怨言,留不住钱还可以留住阳光。只要用户体验到我们产品的好,做一个口碑宣传就好。”

这种大胆出格的举动,檀冲也希望别人这样玩。因为通过测试掌握数据,可以验证这种做法的可行性,并成为一种商业模式,推动行业服务进一步提升。据悉,作为连续6年全网销量第一的吸尘器品牌,去年小狗电器在行业内创新性的推出了中央维修服务模式,规定在保修期内机器出现任何问题,无条件全部免费维修,而且一切解释权归用户所有,不区分责任,震惊行业。此次是小狗电器再一次在购物体验上发力,力求极致体验。

店公开展出。一直以来,东京中央拍卖凭借在日本藏界之广泛网络,始终不遗余力地促进中日之间的文化交流。

本次拍卖将汇聚更多异彩纷呈的华夏古艺术精粹,当中不少是首见、或经多年辗转再重现拍场的瀛海珍逸,均属精挑细选的极品,相信将为春拍创出更多佳绩。



## 互联网金融进入战国时代 全民财富打造理财狂欢季

伴随互联网时代的快速发展,越来越多的投资者将目光从传统的银行等金融机构转向了互联网金融平台,互联网金融激战也由此展开。

就在今年,火热的互联网金融业即将迎来属于广大投资人的“双十一狂欢节”,其活动内容的火爆和狂热丝毫不亚于天猫双十一,众多网贷平台都使出大招,以吸引投资者的目光。

5月18日,国内领先的汽车供应链互联网金融平台全民财富即将推出“百万富翁”活动,时间从5月18日上午10时开始,至5月19日上午10时结束,整个活动历时仅一天。据该平台相关负责人介绍,活动期间,

## 2015款福特翼虎点燃中级SUV购车热潮

年初焕新升级的2015款福特翼虎自上市以来,凭借全新引入的动力系统,全面升级的整车配置,以及更加舒适的产品体验,迅速受到广大消费者的热捧,4月单月销量高达13262台,再创上市以来的销量新高,继续稳居“中级SUV万辆俱乐部”,现累计销量已突破27万台。

2015款福特翼虎搭载全新的1.5L EcoBoost® GDI发动机,该发动机相比之前的1.6L发动机,尽管排量减少了0.1升,最大输出功率却有所增加。另外,还引入了S/S发动机自动启停系统,在保证强劲动力的同时获得更低的燃油消耗。2015款福特翼虎更多

## 汇联商厦2015“缤纷五月,开心聚惠”

暖春五月送来一片万紫千红,徐家汇天钥桥路汇联商厦也开始了5月缤纷回馈:即日起,“2015缤纷五月,开心聚惠”全线推出春夏季新装,服饰商品全场3折起;

让肌肤在舒适的面料下自由呼吸,在简洁大方的廓形下散发优雅正能量,幻化出属于春天的意外之美。汇联商厦期待您在这里,看见更美的自己;祝福您能成为又一个被“苹果”砸中的幸运儿!

欢迎订阅汇联食品微信公众平台(huilianshipin)共同分享美食养生心得。

用户登陆全民财富官网或者参与微信公众号参与抽奖,即可获得最高一百万(1,000,000)元理财体验金。分享活动至微博、qq空间、微信朋友圈,还可以再获超值理财体验金。活动当天PC端与移动端将同步开放本次活动。

据曾参与全民财富投资的王女士介绍,此次优惠活动格外引人注目,除了可以满足部分人的百万富翁梦,更是进一步强化了人们的理财理念。王女士表示,自己长期持有全民财富理财产品,不论是月月涨或者“全民季理财”产品都还不错。有业内人士预计,在未来,以全民财富为代表的供应链互联网金融平台或将成为普通投资者的投资佳径。

## 车型普及了语音导航、外后视镜自动折叠及外后视镜照地灯、智能无钥匙进入、“Ford Power”智能无钥匙动力启动、以及全系车型标配双区独立自动恒温空调等。动力提升油耗降低、配置升级品质进化,作为充分满足消费者需求的“高端智能SUV”,2015款福特翼虎将更加适应时代的发展需要,持续点燃中级SUV购车热潮。

“Ford Power”智能无钥匙动力启动、以及全系车型标配双区独立自动恒温空调等。动力提升油耗降低、配置升级品质进化,作为充分满足消费者需求的“高端智能SUV”,2015款福特翼虎将更加适应时代的发展需要,持续点燃中级SUV购车热潮。

## 万星威60周年庆典引领高尔夫时尚新潮流

万星威(Munsingwear)作为世界上最早的专业高尔夫服饰品牌,以其新颖的设计、舒适的面料引领着高尔夫服饰的时尚潮流。日前,万星威品牌全亚洲代言人黄晓明出席了本次派对,与众多品牌爱戴者和时尚嘉宾为该品牌的60周年庆生。

活动以“万星万色万星威”为主旨,回顾和再现了万星威的前世今生,全方位展示了万星威“Technology 科技”、“Style 时尚”、“Sports 运动”,秉承传奇经典,缔造非凡时尚的品牌理念。

